
PROTOKÓŁ Nr 4/2025 
z obrad IV sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa odbytej w dniu 4 kwietnia 2025r., w sali 

posiedzeń Urzędu Gminy w Święciechowie. 
Obrady sesji rozpoczęto o godz. 16:00 

 
Otwarcia obrad sesji dokonała przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Julia Stachowska. 

Na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła, że w obradach uczestniczy 13 radnych, zatem Rada 
władna jest do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

Następnie Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad, który przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie. 
2. Przyjęcie protokołu z obrad III Sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa. 
3. Sprawozdanie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa z działalności w okresie 
międzysesyjnym. 
4. Interpelacje radnych. 
5. Zaplanowanie jubileuszu Młodzieżowej Rady. 
6. Omówienie kolejnej edycji Dni Młodzieży. 
7. Rozmowa na temat dalszych działań związanych z współpracą z innymi Młodzieżowymi Radami. 
8. Omówienie udziału Młodzieżowej Rady podczas Dni Gminy Święciechowa. 
9. Zakończenie. 
 
Przewodnicząca zapytała czy radni mają jakieś uwagi do zaproponowanego porządku obrad. W związku z 
brakiem uwag przeszła do głosowania nad porządkiem.  
Głosowano 13 głosami za przyjęciem porządku obrad. 
 
Przyjęcie protokołu z obrad II Sesji Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa. 
 
Głosowano następująco: 
 

 za - 13 
 przeciw - 0 
 wstrzymało się - 0 

 
 
Sprawozdanie Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Gminy Święciechowa z działalności w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodnicząca przedstawiła sprawozdanie z działalności Młodzieżowej Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym, podczas którego Rada: 
 

 uczestniczyła w sprzątaniu świata na terenie Gminy Święciechowa w dniu 22 marca 
 
Interpelacje radnych 
 
Radni nie zgłosili żadnych interpelacji. 
 



 
Zaplanowanie jubileuszu Młodzieżowej Rady 
 

 ustalono podział jubileuszu na dwa dni; dzień pierwszy: część oficjalna- uroczyste podsumowanie 
działalności Młodzieżowej Rady i podziękowania, dzień drugi: część mniej oficjalna- różne 
aktywności na świeżym powietrzu, podziękowania 

 planowanie listy osób zaproszonych 
 z okazji jubileuszu zaplanowano też zakup nowych gadżetów Młodzieżowej Rady jako upominki 

dla gości 
 
 
Omówienie kolejnej edycji Dni Młodzieży 
 

 podział na dwa dni: dzień pierwszy- siatkówka i piłka nożna, dzień drugi- gra terenowa lub 
impreza 

 
 
Rozmowa na temat dalszych działań związanych z współpracą z innymi Młodzieżowymi Radami 
 

 wstępne planowanie spotkania z Młodzieżową Radą Miejską Gostynia 
 
 
Omówienie udziału Młodzieżowej Rady podczas Dni Gminy Święciechowa 
 

 w sobotę- pomoc w organizacji gry "Monopoly"; silent disco; kina plenerowego 
 w niedzielę- zorganizowanie stoiska promującego działalność Młodzieżowej Rady 

 
 
Zakończenie 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy zamknęła IV sesję. 
 
 
Protokołowała                 Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy 
 
Kinga Dybizbańska            Julia Stachowska 
 
 


